新标准英语第十册

Module3 Unit1  Have you got the Harry Potter videos?

 教学设计

                                    长海县教师进修学校    于 红

一、教材分析

    本课是外研版小学新标准英语一起第十册Module3Unit1 Have you got the Harry Potter videos? 是以Amy和Lingling到图书馆借书为话题，在本课的教学过程中，利用本课的语言材料充分开展听说读用训练，从而帮助学生在复习旧知的同时，丰富表达的语言，完成借书的任务。
二、学生知识和心理分析
对于have got 引导的陈述句、一般疑问句及其单三形式，学生在第五册、第七册都已经作为重点来学习过，所以本课的这个知识点对于学生来说没有什么难度。因此，针对五年级学生已经有一定的语言基础和语法功底，小组合作和创造意识较强等特点，要在学习知识的同时，鼓励拓展他们的合作潜能，使学生参与到活动中学习致用。

三、教学目标：

语言知识目标：

  词汇：学生能够掌握单词return的听说读用

  语句：学生能够听说读用Have ...got...?Yes,...have.No,...haven’t....have got...But...haven’t got....

  语法：have/has got句型

  话题：到图书馆去借书

语言技能目标：

听：1）.能够在图片的帮助下听懂课文内容

2）.能听懂课文中简单的提问

3）.能在课堂上听懂老师的常用指令并作出反应

说： 能在图书馆的情境中利用Have you got...?Yes,we have.Sorry we haven’t.Please return....等
句型合作交流借书的过程

读：1）.能够认读library和librarian

2）.能认读本课主要句式Have you got...?Yes,we have.Sorry we haven’t....haven’t....have got...But...haven’t got....Please return...

3）.能在学习课文后，语调优美的朗读课文

3.情感与态度目标：

 学生热爱读书，在图书馆借书的过程中了解图书馆应该保持安静，增进学习英语的兴趣，锻炼大胆交流的意志品质。

教学策略

   本课在教学策略上采用情景教学法，为学生创造真实的情景，鼓励学生采取自主学习策略和小组合作学习策略进行英语交流，让学生跟随真实的语言情境一步一步有效地完成各个环节的教学任务。

教学重难点

 1. 教学重点：

 掌握词汇return的听说读用，以及在真实的活动中听说读用Have...got...?Yes,....No,.... have got 和haven’t got等句式
 2. 教学难点：

1）在语境中熟练运用have got完成真实的借书的过程

2）语音难点为library和librarian

五、教学准备

教学用书、卡片、录音机、CAI、哈利波特书籍、library cards

六、教学过程
StepⅠ.Warmer话题导入 激发兴趣

【操作方式】
开课教师亲切和学生问候，然后出示老师有的一本哈利波特的书，询问学生是否有这本书。学生可以根据自己的实际情况，回答老师的问题。
1.Greeting亲切问候 营造氛围

2.Free talk自由谈话 明确目标
Look! I’ve got a a book. It’s Harry Potter. Have you got this book?

【设计意图】通过简单的对话，复习和本课相关联的旧知Have you got...?句型直接引入本课内容，引导学生在短时间内投入课堂教学活动，迅速进入思维活动状态，为学生创造愉快的英语学习氛围。

StepⅡ.Presentation任务呈现 学习新知

  Lead in: Talk about library
【操作方式】
教师在自由交谈之后，利用这本书是从图书馆借的这一话题，将学生带到图书馆这一学生非常熟悉的环境中，启发学生思考图书馆的物品或人物，同时完成板书的思维导图。

T:  This book is my favourite.But it’s not mine. I borrowed it from the library. ( teach“li-bra-ry”)

T:  I borrow it from the Changhai Library. But I should return it tomorrow.    ( teach“re-turn” )

T：What have they got at the library?

S:  They’ve got....(books,shelves,computers,library cards,librarians....)  ( teach “li-bra-rian” )

【设计意图】通过学生感兴趣的哈利波特书将学生带到library中，了解library环境，进而在学习课文以前就将本课的部分重难点return、librarian等分散，保证了课文学习环节语篇处理的完整性。）
StepⅢ.Practice巩固操练 应用新知

1. Watch and answer

【操作方式】
播放视频，学生带着问题整体感知课文，教师在此过程中追问图书馆有什么，操练...have got....But...haven’t got....句型

T:  First,watch and answer my question：Q1: Have they got the Harry Potter videos?

S:  No,they haven’t got the videos.

T:  What have they got?

S:  They have got the books.

S:  At the library, they haven’t got the videos, but they have got the books. 

2．Listen, repeat and answer

【操作方式】
学生带着两个具体问题，听音朗读课文，在朗读的同时渗透图书管理员的说话方式，在回答问题的过程中操练运用return句子

PPT show questions: Q2: Where are the books?

                 Q3: When should they return the books?

T: (While reading) The librarian said in a low voice 

Answer Q2: They’re on Shelf C.

Answer Q3: They should return the books in two weeks.

T: At the library, the librarian said in a low voice, why?

 3．Listen and mime

【操作方式】听音模仿课文，培养朗读习惯

4. Read and act

【操作方式】
 引导学生有感情的朗读课文，提醒他们注意在图书馆的情境中每个人的语气状态

【设计意图】在分析课文时，通过三个问题，引发学生思考，操练重点句型have got，haven’t got，Have...got...? 最后通过课文听音模仿表演的过程，让学生在参与中明白在图书馆里应该保持安静,体现英语的人文性）

StepⅣ.Production拓展运用 提升能力

  1. Book list

【操作方式】结合学校的“阅读”特色，列出读书清单，教师为学生示范之后，学生用英语表达有和没有书目，操练I have got....But I haven’t got....句型，同时为下一个借书的环节做准备。

T: Reading is popular in our school. Look,I’ve got a book list.There are 10 books on the list.But I haven’t got all of them.I’ve got ...I’ve got....But I haven’t got...

S：I have got..../..../.... But I haven’t got....

【设计意图】创设真实的情景，学生理解应用语言结构，达到语言知识目标。

2. Borrow books

【操作方式】学生在上一个环节中产生的book list没有的书目应该如何解决呢？带领学生在学校图书馆借一借，老师示范之后，学生同桌两人扮演student和librarian进行借书。

S(Student): Excuse me.Have you got...?

L(Librarian): I'll look on the computer.

           Yes, we have./Sorry,we haven't. 

S:Good!Where are they?

L:They’re on Shelf….

S:Thank you!It’s my favourite!             

L:Your library card, please.

S: Here you are.

L: Please return the books ....

S: OK.Thank you!

L:You’re welcome! Goodbye!

S:Byebye!

【设计意图】通过创造一个真实的语言环境，让学生利用本课的语言框架，并对其进行丰富和再创造，形成综合性小语篇，体现英语的工具性。）

StepⅤ.Cooler总结评价 布置作业

Summary 总结评价 What have we learned today?
2.Homework布置作业

    必做：Listen and recite the text

选作：Write down the books you have got and send it to me by email

【设计意图】总结本课的学习内容，完成形成性评价，布置分层作业，鼓励学生复习课文，同时可以将学生有的书目与老师分享，拉近学生与老师的学习距离。）

* 板书设计：

             Module 3 Unit1

      Have you got the Harry Potter videos?

          I have got..., but I haven’t got....

                    shelves

       borrow

     books      library     computers

     return                    library cards

           librarians

